%X

=
=N\~
_—=

by IR S (113
5000 %74

T3 1] R BR
R 559 KB

Wbt BA&FRERIARA S RIRA B TR TT s el MR St ss On AT k. Ak, M 7P
RURE R YR s R A . B TR Bk
a0, T HES AN I BOR HI AR AT -
I T 5 R R N A7 2075 42 Bl K
AT AR (7 i B A B AR AN K B BB . AN AN VR R K7 i 3 W

YA
IBATHIRD, SCERERAE BIRER T TR IEE . IR Aehs LU tE 7 AR S SRR

150 © 07 | 2023 Interroll



(113 FnIENLEC
5000 %4
B T ) TR R

El
=R

BAZH
AR
Fa 5000
BROREAT BE ST 22,000 N
I K i 0.3 m/s
1P 9 -30 & +40 ° C
Rt
BRiA B2 WA e IR
Sh5EREEL HEREAN ()
iy i L2 2 (K 10°Q)

T WA AT e, BT T3 R ER B T AR R KE .
T AR SR AR A
5000 Z 4 H)EAT E

DUF#ATie 1R 2 -30 & +40 ° C MR EEVE .

BT RHHERE RERA R STPRTRERIM EON - FY k= i)
[mm] [N]

JRGJHEYE 22 25. 4 AW AN 2250 S-1001365
25. 4 AW AN 3750 S-1001366
38. 1 AN B AN 11000 S-1001367
50. 8 4 AN 22000 S-1001368

AL 12.7 AN AN 460 S-1001359
25. 4 AN AN 2250 S-1001360
25. 4 AN AN 3750 S-1001361
38.1 HAN AN 11000 S-1001362
50. 8 4N AN 22000 S-1001363

IRl Kk 12.7 AN AN 460 S-1001369
25.4 AN 4N 2250 $-1001370
25. 4 H 0 4N 3750 $-1001371
38.1 AN 4N 11000 S-1001372
50.8 A AN 22000 S-1001373

© 07 | 2023 Interroll 151

W | koot |

L F N



$x

=/ Ne=
NI~
_=

FrIEHLEC
5000 Z4

AT 1R PR Bk

A R HRA TR B} KPR BRI R B K R A A7 A% H"e
[mm] [N]
FTaedk JEA) 12.7 AN AN 460 S-1001356
38. 1 AW NEEN 11000 S-1001378
Hh R 38. 1 AN AN 9600 S-1100285
SNk
CHMIBEEE” PRI )] = 454 kg
Rk
JRERVEZ CH TR 22 [ 58
@D
g RIRBERF HE D Y W T FxF CxC E
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (mm] [mm] [mm]
S-1001365 25. 4 44 41.3 35.7 4.8 * 57.2 * 44.5 4 x06.1
S-1001366 25. 4 50 44.5 38. 1 6.4 * 76. 2 * 57.9 4x08.1
S-1001367 38. 1 60 61.5 48.8 12.7 * 76. 2 * 57.9 4x08.1
S-1001368 50. 8 100 98. 4 84. 1 9.5 * 127 * 101.6 4x0
11. 1%
* JEEh LA
152 © 07 | 2023 Interroll



IRE) ik (TR 22 8 5E)

FxF

CxC

g pLEC

5000 %4

AT AR R

ig) REREAE HA D Y B T FxF CxC S
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (mm] [mm] [mm]
S-1001369 12. 7 23.8 11.2 11 3.2 * 44.5 * 34.9 2 x0 3.6
S-1001370 25.4 44 10. 3 31 4.8 * 57.2 * 44.5 4 x 0 6.1
S-1001371 25.4 50 12. 7 31.8 6.4 * 76.2 * 57.9 4 x 0 8.1
S-1001372 38. 1 60 25.4 34. 6 12. 7 * 76.2 * 57.9 4 x 0 8.1
S-1001373 50. 8 109. 5 33.3 65. 1 19. 1 * 127 * 101.6 4x0
10. 2%
* ARG FL A
FPeds (6D
s VI NIERES H#E D Y i
[mm] [mm] [mm] [mm]
S-1001356 12.7 20. 6 19. 1% 15.3
S-1001378 38.1 60. 3 61.5 48. 8

s EHURBIE N IR 22,3 mn

© 07 | 2023 TInterroll

153

HRBR(E R

W | koot |

FEA K



$x

=/ Ne=
NI~
_=

FrIEHLEC
5000 Z4
BN T VR B

BRAUEH

(e

e RIRER HfE D Y v IL d
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

S-1001359 12.7 20 19.1 1B, 3 16. 1 M8 x 1.25

S-1001360 25.4 44 48.3 42.7 25 M12 x 1.75

S-1001361 25.4 50 D3 44.9 25 M12 x 1.75

S-1001362 38.1 60 (395 60. 8 40 M20 x 2.5

S-1001363 50.8 100 105 90. 7 54 M24 x 3
154 © 07 | 2023

Interroll



idd FnIENLEC
5000 ZJ4
BN 3 VR B

ShER Btk

DA
@B

"5 RHHERZ WEH EKREE GFE EAREENOHS  BHE Y vV HfE Hit LEIE G
[mm] [ke] [ke] D [mm]  [mm] A B CHEBER)  [mm]
[mm] [mm]  [mm]  [mm]
S-1100285 38.1 454 11.1 960 60. 3 129. 162. 35 59.4 M6 x 3 (Hf& 12.7
2 1 50. 8)

© 07 | 2023 TInterroll 155

B | koot | me EHHEAGER

HEA R



